



## Krádež člunu

Policisté z Obvodního oddělení v Hrotovicích přijali trestní oznámení o krádeži gumového člunu v areálu kempu v katastrálním území obce Hartvíkovice. Neznámý pachatel v době od 10:00 do 11:00 hodin dne 30. srpna odcizil nezajištěný gumový člun bez motoru, značky ZODIAK, modrobílé barvy. Majitel vyčíslil způsobenou škodu na 17.000 korun. Policisté případ prověřují jako přečin krádeže. V případě dopadení pachatele a prokázání viny mu hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

## Pestrá kriminální minulost

Policisté ze Služby kriminální policie a vyšetřování z Oddělení obecné kriminality v Třebíči zahájili trestní stíhání proti čtyřiatřicetiletému muži z obce Heřmanův Městec. Obviněn je ze spáchání přečinů porušování domovní svobody, krádeže a poškození cizí věci.

Muž byl již v roce 2010 odsouzen u Okresního soudu v Brně pro obdobné přečiny k nepodmíněnému trestu odnětí svobody na 18 měsíců. Ve výkonu odnětí svobody byl do srpna loňského roku.

Obviněný muž spáchal celkem deset skutků v období od ledna do června letošního roku:

- V obci Mohelno pachatel odcizil volně odstavené jízdní dámské kolo.

- U rybníku Bělizna v katastrálním území obce Pucov se vloupal do dvou rekreačních chat, ze kterých odcizil set top box, rámové zrcadlo, AKU vrtačku, televizory, dalekohled, lovecký nůž, elektrický gril a další věci.
- V rekreační oblasti u rybníku Podhorník v katastrálním území obce Pozďatín vnikl do pěti rekreačních chat, ze kterých odcizil vzduchovou pušku, oblečení, nástěnné hodiny, dětský mikroskop, alkoholické nápoje a další věci.
- Dále se nevídaný návštěvník vloupal do rekreační chaty v místech zvaných Hluboček v katastrálním území obce Kožichovice. Z těchto míst si odnesl elektrocentrálu a další drobné věci.
- V rekreační oblasti Zlatomlýn v katastrálním území obce Opatov odcizil z rekreační chaty fotoaparát, plynovou pistoli, křovinořez a další věci.

Svým jednáním způsobil škodu odcizením ve výši více než 92.000 korun a poškozením škodu ve výši více než 17.000 korun.

„Obviněný se k trestné činnosti v plném rozsahu doznal. Svým jednáním způsobil větší škodu. Přitěžující okolností pro obviněného je, že byl v posledních třech letech odsouzen za obdobnou trestnou činnost. Za přečiny porušování domovní svobody, krádež a poškození cizí věci mu hrozí trest odnětí svobody až na pět let. Muž je stíhán na svobodě“, sdělil vedoucí Oddělení obecné kriminality v Třebíči npor. Mgr. Josef Vodák.

## **To bude mejdan!**

Policisté z Obvodního oddělení v Hrotovicích přijali trestní oznámení o vloupání do prodejny v obci Třebenice. Nevítaný zákazník v noci z 29. na 30. srpna vnikl do vnitřních prostor prodejny se smíšeným zbožím po násilném překonání vchodových dveří. Odcizil 185 kusů krabiček cigaret různých značek, 4 láhve vína, 2 láhve lihovin a dřevěnou zásuvku pod prodejním pultem. Zástupci poškozené organizace vyčíslili způsobenou škodu na téměř 18.000 korun. Policisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu krádeže. V případě dopadení pachatele a prokázání viny mu hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

## **Krádež nafty**

Ke krádeži motorové nafty došlo v bývalém areálu zemědělského družstva v obci Hluboké. Neznámý pachatel v noci z 29. na 30. srpna vnikl do firemního areálu a po násilném překonání kovové petlice do stodoly. Ze zaparkovaného nákladního vozidla značky Škoda 706 odcizil dvě autobaterie a z nádrže 30 litrů motorové nafty. Poškozený majitel vyčíslil způsobenou škodu na 8.500 korun. Policisté z Obvodního oddělení v Náměšti nad Oslavou případ prověřují jako přečin krádeže, za který pachateli hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

**Marcela Lavická**